TUẦN 8. HỌC KÌ I. NĂM HỌC 2024 – 2025
(Từ ngày 28 tháng 10 đến 1 tháng 11 năm 2024)

	Thứ
	Buổi
	Tiết
	Tên môn
	Tên bài dạy
	Nội dung điều chỉnh

	HAI
	SÁNG
	1
	SH dưới cờ
	Đánh giá việc thực hiện rèn nền nếp sinh hoạt
	

	
	
	2
	Toán
	Luyện tập
	

	
	
	3
	Học vần
	Bài 40. âm, âp (Tiết 1)
	

	
	
	4
	Học vần
	Bài 40. âm, âp (Tiết 2)
	

	
	CHIỀU
	1
	TNXH
	Bài 5: Trường học của em (Tiết 2: Từ Hoạt động 3 đến Hoạt động 4.)
	Tích hợp QCN -Liên hệ. 

- Quyền được học tập, quyền vui chơi, giải trí

	
	
	2
	Toán (tăng)
	Ôn luyện tuần 7: Phép cộng trong phạm vi 6 (Tiếp theo)
	

	
	
	3
	T.việt(tăng)
	Ôn đọc-viết bài 40: âm - âp
	

	BA
	CHIỀU
	1
	Học vần
	Bài 41. em, ep (Tiết 1)
	

	
	
	2
	Học vần
	Bài 41. em, ep (Tiết 2)
	

	
	
	3
	T.việt (tăng)
	Ôn đọc-viết bài 41: em - ep
	

	TƯ
	CHIỀU
	1
	Toán
	Phép cộng trong phạm vi 10
	

	
	
	2
	Toán (tăng)
	Ôn luyện tuần 7: Phép cộng trong phạm vi 6 (Tiếp theo)
	

	
	
	3
	T.việt(tăng)
	Ôn đọc-viết bài 42: êm - êp
	

	NĂM
	SÁNG
	1
	Học vần
	Bài 43. im, ip (Tiết 1)
	

	
	
	2
	Học vần
	Bài 43. im, ip (Tiết 2)
	

	
	
	3
	Toán
	Phép cộng trong phạm vi 10
	

	
	
	4
	T.việt(tăng)
	Ôn đọc-viết bài 43: im - ip
	

	SÁU
	SÁNG
	1
	Tập viết
	Tập viết (sau bài 42,43)
	

	
	
	2
	Kể chuyện
	Bài 44. Kể chuyện Ba chú lợn con
	

	
	
	3
	Học vần
	Bài 45. Ôn tập
	

	
	
	4
	Sinh hoạt+ HĐTN
	Sinh hoạt sao 

Chia sẻ điều em học được từ chủ đề Em là ai?
	GDQCN Bộ phận–  Quyền được bảo vệ chống lại sự can thiệp vào đời tư


Duyệt, ngày 25 tháng 10 năm 2024    

                                                                                         PHÓ HIỆU TRƯỞNG







        Nguyễn Thị Hằng
TUẦN 8

Thứ hai ngày 28 tháng 10 năm 2024
            Buổi sáng
Tiết 1                                         SINH HOẠT DƯỚI CỜ
HĐTN: ĐÁNH GIÁ VIỆC THỰC HIỆN RÈN NỀN NẾP SINH HOẠT
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT:

Sau hoạt động, HS có khả năng:

- Biết được thành tích của lớp mình trong phong trào rèn nền nếp.

- Tự tin thực hiện nền nếp trong học tập và sinh hoạt.

II. CHUẨN BỊ:

- Ghế, mũ cho HS khi sinh hoạt dưới cờ.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG TIẾN HÀNH:
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. KHỞI ĐỘNG (5 phút)

- GV cho HS ổn định tổ chức, nhắc nhở, chỉnh đốn hàng ngũ, trang phục để thực hiện nghi lễ chào cờ. 

2. SINH HOẠT DƯỚI CỜ (15 phút)

2.1. Thực hiện nghi lễ chào cờ

- GV nhắc nhở HS chỉnh đốn hàng ngũ, thực hiện nghi lễ chào cờ.

2.2. Tổng kết công tác tuần, triển khai công tác tuần 8

- GV trực ban nhận xét, đánh giá kết quả hoạt động của HS trong tuần 7.

- GV TPT triển khai hoạt động tuần 8.

+ Tiếp tục duy trì sĩ số.

+ Thực hiện nghiêm túc việc để xe đạp đúng nơi qui định.  nhắc nhở HS đi xe ở lớp mình thực hiện.

+ Duy trì tốt việc mặc đồng phục theo những ngày qui định.

- Tuyên truyền phòng tránh bạo lực học đường.

- Tuyên truyền học sinh không được mang tiền, bánh kẹo đến lớp. Quán triệt Sao đỏ nghiêm túc thực hiện.

- HS các lớp chú ý chăm sóc tốt bồn hoa cây cảnh của lớp mình. Chú ý tưới cây, chăm sóc cây.

- Bồi dưỡng đội tuyển bóng đá

- Tiếp tục lập danh sách học sinh đăng kí tham gia CLB cờ vua.

- Kiểm tra việc thực hiện nền nếp.

- Họp BCH Liên đội định kì.

3. TRẢI NGHIỆM (20 phút)
	- HS chào cờ. 

- HS lắng nghe. 

- HS lắng nghe. 

- HS lắng nghe và thực hiện.

- HS về lớp thực hiện


*Bổ sung:

- GV sơ kết, đánh giá việc thực hiện rèn nền nếp sinh hoạt của lớp trong tuần qua, tập trung vào các nội dung cơ bản sau: 

+ Thực hiện nền nếp đi học đầy đủ, chuyên cần, đúng giờ. 

+Thực hiện nội quy của lớp, của trường trong học tập và sinh hoạt. 

+Tích cực giữ gìn, bảo quản đồ dùng, thiết bị học tập. 

- Hướng dẫn lớp đánh giá cụ thể việc thực hiện rèn nền nếp sinh hoạt của lớp

mình tuần qua trong giờ sinh hoạt lớp.

Tiết 2                                                   TOÁN
LUYỆN TẬP

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:

- Củng cố về bảng cộng và làm tính cộng trong phạm vi 6.

- Vận dụng được kiến thức, kĩ năng về phép cộng trong phạm vi 6 đã học vào giải quyết một số tình huống gắn với thực tế.

- Phát triển các NL toán học:NL giải quyết vấn đề toán học, NL tư duy và lập luận toán học.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-Máy tính, học liệu điện tử

-HS: SGK Toán, VBT Toán

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:

Soạn dạy theo SGV Toán (Trang 62)

 
Tiết 3+4                                              HỌC VẦN
BÀI 40: âm - âp (TIẾT 1 + 2)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
· Nhận biết vần âm, vần âp; đánh vần, đọc đúng tiếng có vần âm, vần âp.
· Nhìn chữ, tìm và đọc đúng tiếng có vần âm, âp; làm đúng BT nối ghép từ.

· Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc Bẻ Lê.
· Viết đúng các vần âm, âp, các tiếng củ sâm, cá mập (trên bảng con).

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: 
-Máy tính, học liệu điện tử

- Bảng con; Vở Bài tập Tiếng Việt
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:
Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 134)

Bổ sung : Bỏ phần hướng dẫn học sinh phân tích bằng tay.

Buổi chiều
Tiết 1                                          TỰ NHIÊN XÃ HỘI
BÀI 5. TRƯỜNG HỌC CỦA EM (Tiết 2)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:  
    * Về nhận thức khoa học:

  - Nói được tên, địa chỉ của trường mình .

- Xác định được vị trí các khu vực, các phòng của trường học và kể được tên một số đồ dùng có ở trường học.

 - Nêu được các thành viên trong nhà trường và nhiệm vụ của họ.

- Kể được tên các hoạt động chính ở trường học : nêu được cảm nhận của bản thân khi tham gia các hoạt động đó . 

- Nói được về hoạt động vui chơi trong giờ nghỉ.

    * Về tìm hiểu môi trường tự nhiên và xã hội xung quanh:

Đặt được câu hỏi để tìm hiểu về trường học, các thành viên và hoạt động trường học 

- Biết cách quan sát, trình bày ý kiến của mình về trường học, hoạt động ở trường học. 

    * Về vận dụng kiến thức, kĩ năng đã học:

- Thực hiện được việc giữ gìn và sử dụng cẩn thận các đồ dùng của trường học.

 - Lựa chọn và chơi những trò chơi an toàn khi ở trường. Thể hiện được tình cảm và cách ứng xử phù hợp với bạn bè, GV và các thành viên khác trong nhà trường. 

* Tích hợp QCN-Liên hệ. - Quyền được học tập, quyền vui chơi, giải trí

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: 

-Máy tính, học liệu điện tử

-SGK TNXH
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU

TIẾT 2

Một số hoạt động chính ở trường học

Soạn dạy theo SGV TNXH (Trang 57)


Tiết 2                                              TOÁN (TĂNG)
ÔN LUYỆN TUẦN 7: PHÉP CỘNG TRONG PHẠM VI 6 (tiếp theo)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
* Kiến thức, kĩ năng:

- Tìm được kết quả các phép cộng trong phạm vi 6 và thành lập Bảng cộng trong phạm vi 6.

- Vận dụng được kiến thức, kĩ năng về phép cộng trong phạm vi 6 đã học vào giải quyết một số tình huống gắn với thực tế.

*Phát triển các năng lực chung và phẩm chất:

- Phát triển các NL toán học: NL giải quyết vấn đề toán học, NL tư duy và lập luận toán học.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

- Vở BT phát triển năng lực Toán tập 1

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

TIẾT 1

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	A. Tái hiện củng cố: 

1. KTBC.

2. Bài mới.

a. Giới thiệu bài.

b. Hướng dẫn HS làm bài tập.

* Bài 1.

   - GV nêu yêu cầu.

   - Hướng dẫn HS quan sát hình

    - Tìm kết quả các phép cộng nêu trong mỗi hình, rồi viết kết quả vào vở.

- GV có thể nêu ra một vài phép tính đơn giản dễ nhẩm để HS trả lời miệng nhằm củng cố kĩ năng tính nhấm, hoặc HS tự nêu phép tính rồi đố nhau tìm kết quả phép tính. Chẳng hạn: 4 + 1; 1 + 4; 5 + 1; 1 + 5; ...

* Bài 2.

- HD HS quan sát tranh, suy nghĩ và tập kể cho bạn nghe tình huống xảy ra trong tranh rồi đọc phép tính tương ứng. 
- HS làm tương tự với các trường hợp còn lại.

- GV nhận xét 

Bài 3.
- Cho HS quan sát tranh, suy nghĩ và lựa chọn số thích hợp vào mỗi ô dấu? của từng phép tính tương ứng sao cho các phép tính trong mỗi ngôi nhà có kết quả bằng số ghi trên mái nhà. Từ đó, HS tìm kết quả cho các trường hợp còn lại trong bài.

- GV chốt lại cách làm, gợi ý HS xem còn phép cộng nào cho kết quả bằng số ghi trên mái nhà nữa không.

* Bài 4.

- Cá nhân HS tự làm bài 4: Tìm kết quả các phép cộng nêu trong bài 

- Đổi vở, đặt và trả lời câu hỏi để kiểm tra các phép tính đã thực hiện.
3. Củng cố- dặn dò.

- Nhận xét tiết học

- Nhắc nhỏ các em về chuẩn bị bài sau.
	- HS quan sát hình.

- HS thực hiện 

- Đổi vở, đặt câu hỏi cho nhau đọc phép tính và nói kết quả tương ứng với mỗi phép tính.

- HS Chia sẻ trước lớp.

Ví dụ: Bình thứ nhất có 3 con cá, bình thứ 2 có 1 con cá. Cả hai bình có tất cả bao nhiêu con cá? Chọn phép cộng 3 + 1 = 4. Có tất cả 4 quả bóng.

 - HS thực hiện 

- HS có thể dùng thao tác đếm thêm để tìm kết quả phép tính



Tiết 3                                        TIẾNG VIÊT (TĂNG)

ÔN ĐỌC – VIẾT BÀI 40: âm - âp
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- HS đọc trôi chảy bài 40 và đọc, viết được một số tiếng và từ có chứa vần âm, âp
- Rèn kỹ năng đọc trơn, viết chữ đúng mẫu đều, đẹp, đảm bảo tốc độ.

- HS có ý thức tự giác học tập tốt.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:Bảng phụ ghi nội dung luyện đọc ngoài bài
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

A. Kiểm tra bài cũ
- HS đọc trên bảng: thâm thấp, mấp mô, rậm rạp
- Nhận xét; đánh giá

B. Bài mới

	1. Giới thiệu bài : GV giới thiệu nội dung bài học
 2. Luyện đọc SGK
- Đọc SGK bài 40

- HS nghe để nhận xét.

3.Luyện đọc từ ngoài bài 
- GV đưa: củ sâm, ầm ầm, ê ẩm, lẫm chẫm, ấp áp, rậm rạp, gấp gáp, che lấp, lập cập
-GV cho HS luyện đọc thầm trong 5 phút bài trên bảng

-YC HS gạch chân các tiếng có vần âm, âp
- Cho HS luyện đọc các tiếng có vần âm, âp

- Tìm tiếng có chứa vần âm, âp. yêu cầu HS luyện đọc.

4. Luyện viết

- GV đọc cho HS viết từ : ấp áp, rậm rạp, gấp gáp, che lấp, lập cập
- Nhận xét.
	- HS đọc cá nhân, đồng thanh kết hợp đánh vần, phân tích.

- HS đọc thầm.

-HS luyện đọc thầm

- HS lên bảng gạch chân các tiếng
- HS đọc cá nhân; đồng thanh kết hợp đánh vần; phân tích.
- HS tìm và đọc đồng thanh.
- HS nghe viết bài vào vở.

- HS nghe để rút kinh nghiệm.


C.Củng cố - Dặn dò: - Nhận xét chung giờ học.
                                    - Chuẩn bị bài sau.

Thứ ba ngày 29 tháng 10 năm 2024
           Buổi chiều 

Tiết 1+2                                               HỌC VẦN
 BÀI 41: em - ep (TIẾT 1+2)
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:       
· Nhận biết vần em, vần ep; đánh vần, đọc đúng tiếng có vần em, vần ep.
· Nhìn chữ, tìm và đọc đúng tiếng có vần em, vần ep.
· Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc Thi vẽ.
· Viết đúng các vần em, ep và các tiếng kem, dép (trên bảng con).

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
-Máy tính, học liệu điện tử

- Bảng con; Vở Bài tập Tiếng Việt
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 136)

Bổ sung : Bỏ phần hướng dẫn học sinh phân tích bằng tay

Tiết 3                                        TIẾNG VIÊT (TĂNG)

ÔN ĐỌC – VIẾT BÀI 41: em - ep
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- HS đọc trôi chảy bài 41 và đọc, viết được một số tiếng và từ có chứa vần em, ep
- Rèn kỹ năng đọc trơn, viết chữ đúng mẫu đều, đẹp, đảm bảo tốc độ.

- HS có ý thức tự giác học tập tốt.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:Bảng phụ ghi nội dung luyện đọc ngoài bài
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

A. Kiểm tra bài cũ
- HS đọc trên bảng: phép lạ, tem thư, que kem, tép kho
- Nhận xét; đánh giá

B. Bài mới

	1. Giới thiệu bài : GV giới thiệu nội dung bài học

 2. Luyện đọc SGK
- Đọc SGK bài 41

- HS nghe để nhận xét.

3.Luyện đọc từ ngoài bài 
- GV đưa: ép mía, nem nép, đèm đẹp, cá chép, kèm cặp, kẹp chả

-GV cho HS luyện đọc thầm trong 5 phút bài trên bảng

-YC HS gạch chân các tiếng có vần em, ep

- Cho HS luyện đọc các tiếng có vần em, ep

- Tìm tiếng có chứa vần em, ep. yêu cầu HS luyện đọc.

4. Luyện viết

- GV đọc cho HS viết từ : ép mía, nem nép, đèm đẹp, cá chép, kèm cặp, kẹp chả
- Nhận xét.
	- HS đọc cá nhân, đồng thanh kết hợp đánh vần, phân tích.

- HS đọc thầm.

-HS luyện đọc thầm

- HS lên bảng gạch chân  các tiếng

- HS đọc cá nhân; đồng thanh kết hợp đánh vần; phân tích.

- HS tìm và đọc đồng thanh.

- HS nghe viết bài vào vở.

- HS nghe để rút kinh nghiệm.


C.Củng cố - Dặn dò: - Nhận xét chung giờ học.
                                    - Chuẩn bị bài sau.

Thứ tư ngày 30 tháng 10 năm 2024
Buổi chiều
Tiết 1                                                    TOÁN
PHÉP CỘNG TRONG PHẠM VI 10 
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:

- Biết cách tìm kết quả một phép cộng trong phạm vi 10.

- Vận dụng được kiến thức, kĩ năng về phép cộng trong phạm vi 10 đã học vào
giải quyết một số tình huống gắn với thực tế.

- Phát triển các NL toán học: NL giải quyết vấn đề toán học, NL tư duy và lập luận toán học.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-Máy tính, học liệu điện tử

-HS: SGK Toán, VBT Toán 

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

Soạn dạy theo SGV Toán (Trang 64)

Tiết 2                                              TOÁN (TĂNG)
ÔN LUYỆN TUẦN 7: PHÉP CỘNG TRONG PHẠM VI 6 ( tiếp theo )

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
* Kiến thức, kĩ năng:

- Tìm được kết quả các phép cộng trong phạm vi 6 và thành lập Bảng cộng trong phạm vi 6.

- Vận dụng được kiến thức, kĩ năng về phép cộng trong phạm vi 6 đã học vào giải quyết một số tình huống gắn với thực tế.

*Phát triển các năng lực chung và phẩm chất:

- Phát triển các NL toán học: NL giải quyết vấn đề toán học, NL tư duy và lập luận toán học.

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

- Vở BT phát triển năng lực Toán tập 1

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:

TIẾT 3

	C. Vận dụng, phát triển.

1. KTBC.

2. Bài mới.

a. Giới thiệu bài.

b. Hướng dẫn HS làm bài tập.

* Bài 11.

Vẽ thêm hình vào các ô cho thích hợp:

 - GV nêu yêu cầu

- Gv cho HS quan sát hình vẽ

- Gv hướng dẫn hs làm bài

- Gv quan sát, nhận xét

* Bài 12

- Nêu yêu cầu đề toán

- GV hướng dẫn cách làm

- Yêu cầu HS làm bài

- GV yêu cầu HS đổi chéo vở, kiểm tra.

- GV nhận xét

3. Củng cố- dặn dò.

- Nhận xét tiết học

- Nhắc nhở các em về chuẩn bị bài sau.
	- HS nhắc lại yêu cầu

- HS quan sát

- HS làm bài

- HS nêu

- HS nghe

- HS thực hiện

Đáp án:         3              1                4





Tiết 3                                           TIẾNG VIÊT (TĂNG)
ÔN ĐỌC – VIẾT BÀI 42: êm - êp
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:  
- HS đọc trôi chảy bài 42 và đọc, viết được một số tiếng và từ có chứa vần /êm/, /êp/
- Rèn kỹ năng đọc trơn, viết chữ đúng mẫu đều, đẹp, đảm bảo tốc độ.

- HS có ý thức tự giác học tập tốt.

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:- Bảng phụ ghi nội dung luyện đọc ngoài bài
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
A. Kiểm tra bài cũ
- HS đọc trên bảng: bếp ga, êm đẹp 
- Nhận xét; đánh giá

B. Bài mới

	1. Giới thiệu bài : GV giới thiệu nội dung bài học
 2. Luyện đọc SGK
- Đọc SGK bài 42.
- HS nghe để nhận xét.

3.Luyện đọc từ ngoài bài 
- GV đưa: xếp đồ, thềm nhà, đệm ghế, sắp xếp, êm đềm
        Êm như ru.
-GV cho HS luyện đọc thầm trong 5 phút bài trên bảng

-YC HS gạch chân các tiếng có vần /êm/, /êp/
- Cho HS luyện đọc các tiếng có vần /êm/, /êp/

- Tìm tiếng có chứa vần êm, êp; yêu cầu HS luyện đọc.

4. Luyện viết

- GV đọc cho HS viết từ và câu: xếp đồ, thềm nhà, 
        Êm như ru.
- Nhận xét.
	- HS đọc cá nhân, đồng thanh kết hợp đánh vần, phân tích.

- HS đọc thầm.

-HS luyện đọc thầm

- HS lên bảng gạch chân  các tiếng

- HS đọc cá nhân; đồng thanh kết hợp đánh vần; phân tích.
- HS tìm và đọc đồng thanh.
- HS nghe viết bài vào vở.

- HS nghe để rút kinh nghiệm.


C.Củng cố - Dặn dò: - Nhận xét chung giờ học.
                                    - Chuẩn bị bài sau.

Thứ năm ngày 31 tháng 10 năm 2024
            Buổi sáng
Tiết 1+2                                             HỌC VẦN
BÀI 43: im - ip (tiết 1+2)

I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
· Nhận biết các vần im, ip; đánh vần, đọc đúng tiếng có các vần im, ip.
· Nhìn chữ, tìm và đọc đúng tiếng có vần im, vần ip.
· Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc sẻ và cò.
· Viết đúng các vần im, ip và các tiếng bìm, bịp (trên bảng con).

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: 
-Bảng con; Vở Bài tập Tiếng Việt
-Máy tính, học liệu điện tử

III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 140)

Tiết 3                                                   TOÁN
PHÉP CỘNG TRONG PHẠM VI 10 
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:

- Biết cách tìm kết quả một phép cộng trong phạm vi 10.

- Vận dụng được kiến thức, kĩ năng về phép cộng trong phạm vi 10 đã học vào
giải quyết một số tình huống gắn với thực tế.

- Phát triển các NL toán học: NL giải quyết vấn đề toán học, NL tư duy và lập luận toán học.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

-Máy tính, học liệu điện tử

-HS: SGK Toán, VBT Toán 

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:

Soạn dạy theo SGV Toán (Trang 64)

Tiết 4                                         TIẾNG VIÊT (TĂNG)
ÔN ĐỌC – VIẾT BÀI 43: im - ip
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- HS đọc trôi chảy bài 43 và đọc, viết được một số tiếng và từ có chứa vần /im/, /ip/
- Rèn kỹ năng đọc trơn, viết chữ đúng mẫu đều, đẹp, đảm bảo tốc độ.

- HS có ý thức tự giác học tập tốt.

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC-Bảng phụ ghi nội dung luyện đọc
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
A. Kiểm tra bài cũ
- HS đọc trên bảng: him híp, bìm bịp 
- Nhận xét; đánh giá

B. Bài mới

	1. Giới thiệu bài : GV giới thiệu nội dung bài học
 2. Luyện đọc SGK
- Đọc SGK bài 43.
- HS nghe để nhận xét.

3.Luyện đọc từ ngoài bài 
- GV đưa: im lìm, nhà nhím, tổ chim, chú thím, xem phim

        Nghỉ hè, em về thăm chú thím.
-GV cho HS luyện đọc thầm trong 5 phút bài trên bảng

-YC HS gạch chân các tiếng có vần /im/, /ip/
- Cho HS luyện đọc các tiếng có vần /im/, /ip/

- Tìm tiếng có chứa vần im, ip; yêu cầu HS luyện đọc.

4. Luyện viết

- GV đọc cho HS viết từ và câu: im lìm, nhà nhím, tổ chim, chú thím, xem phim
        Nghỉ hè, em về thăm chú thím.
- Nhận xét.
	- HS đọc cá nhân, đồng thanh kết hợp đánh vần, phân tích.

- HS đọc thầm.
-HS luyện đọc thầm

- HS lên bảng gạch chân  các tiếng

- HS đọc cá nhân; đồng thanh kết hợp đánh vần; phân tích.
- HS tìm và đọc đồng thanh.
- HS nghe viết bài vào vở.

- HS nghe để rút kinh nghiệm.


C.Củng cố - Dặn dò: - Nhận xét chung giờ học.
                                    - Chuẩn bị bài sau.

Thứ sáu ngày 1 tháng 11 năm 2024
            Buổi sáng
Tiết 1                                                  TẬP VIẾT
TẬP VIẾT (SAU BÀI 42, 43) 

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Viết đúng êm, êp, im, ip, đêm, bếp lửa, bìm bịp - chữ thường, cỡ vừa, đúng kiểu, đều nét.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
· Máy tính, học liệu điện tử

· Vở Luyện viết; Bảng con
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:
Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 142)

Tiết 2                                             KỂ CHUYỆN

BÀI 44: KỂ CHUYỆN “BA CHÚ LỢN CON”
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
· Nghe hiểu và nhớ câu chuyện.

· Nhìn tranh, nghe GV hỏi, trả lời được từng câu hỏi theo tranh.

· Nhìn tranh, có thể tự kể từng đoạn của câu chuyện.

· Hiếu ý nghĩa của câu chuyện: Khen ngợi lợn út thông minh biết làm ngôi nhà vững chắc để phòng kẻ xấu, bảo vệ được cuộc sống yên vui của ba anh em.

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: -Máy tính, học liệu điện tử
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 143)

Tiết 3                                                  HỌC VẦN
BÀI 45: ÔN TẬP
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
· Biết ghép các âm đã học thành vần; tìm đúng tiếng có vần đó.

· Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc Đêm ở quê.
· Tập chép đúng câu văn (chữ cỡ vừa).

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
-Máy tính, học liệu điện tử
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
Soạn dạy theo SGV Tiếng Việt (Trang 145)

Tiết 4                                  HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
SINH HOẠT SAO
CHIA SẺ ĐIỀU EM HỌC ĐƯỢC TỪ CHỦ ĐỀ “EM LÀ AI?”

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:


Sau hoạt động, HS có khả năng: 

- Biết chia sẻ những điều đã học được từ chủ đề với các bạn và thầy cô.

- Tự tin, vui vẻ trong giao tiếp với mọi người.
*GDQCN Bộ phận– Quyền được bảo vệ chống lại sự can thiệp vào đời tư
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
- Kết quả học tập, rèn luyện của cả lớp trong tuần.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY  HỌC CHỦ YẾU:
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1.Ổn định: Hát
	


2. Nội dung sinh hoạt:

- Lớp trưởng điều khiển buổi sinh hoạt: Cho HS hát bài Nhi đồng ca, đọc 5 điều Bác Hồ dạy, hô đáp khẩu hiệu.

- GV yêu cầu các Sao trưởng lên nhận xét về Sao của mình.

- Lớp trưởng nhận xét chung.

- Cho HS phát biểu ý kiến.

- GV nhận xét tình hình của lớp ở tuần 8
+Ưu điểm:.........................................................................................................

..........................................................................................................................

+ Tồn tại:.................................................................................................

..........................................................................................................................

+GV tuyên dương những em có kết quả học tập và rèn luyện tốt trong tuần qua:

..........................................................................................................................

- GV nêu yêu cầu nhiệm vụ của tuần 9:

+Phát huy những ưu điểm và khắc phục những nhược điểm tuần 8
+Tự giác, tích cực trong học tập

+Tham gia có hiệu quả các phong trào Đội
	3. Chia sẻ điều em học được từ chủ đề “Em là ai”.

- GV hướng dẫn HS hoạt động nhóm:

+ HS tự nói lời nhận xét: 

+ Em học được gì từ chủ đề “Em là ai?”. 

+ Hãy nêu điểm đáng yêu của một số bạn trong lớp.

 + Em đã thể hiện lịch sự như thế nào với bạn bè và người thân?

+ Hãy nêu một việc mà em đã tự làm để chăm sóc bản thân. 
- GV lần lượt cho các nhóm lên báo cáo kết quả làm việc.

- GV nhận xét chung, nêu ưu điểm và hạn chế của HS theo các hoạt động của chủ đề, nhận xét ý thức, thái độ của HS trong hoạt động 

- Dặn dò HS những lưu ý và nội dung cần chuẩn bị cho các hoạt động tiếp theo.)
	- HS làm việc trong nhóm

- Đại diện các nhóm lên chia sẻ

- Theo dõi.



Duyệt bài, ngày 25 tháng 10 năm 2024 
                                                                             PHÓ HIỆU TRƯỞNG
